

10/21 信息 3 – 克里斯 · 韋羅頓牧師 文 / 姚欣怡

## 新時代就要新制度 正確的治理使徒性教會

**建**立使徒性教會特會第二天早上，承接昨晚的信息，克里斯牧師再次提到我們在人類歷史改變的重要時刻裡——進入使徒性教會時代。使徒性架構是建立在以愛為根基的關係上，以家族的概念出發，使徒們是被呼召做父（母）親，擁有相同的屬靈 DNA 讓下一代承接父神的使命，彼此在愛裡連結，建造一個偉大的家庭，而那正是神的國度。

克里斯牧師分享，當他讀到畢士大池故事裡的五個廊子（約翰福音五章），聖靈告訴他：那代表五重執事興起且合一時，會讓天上的門敞開；同時這也象徵著牧養模式的結構，以人為焦點。但當他帶著這個領受為教會禱告時，神卻給了他一個更新的啟示：以西結書 47 章裡的河流才是神在新季節要成就的事，就是以使徒為導向的新治理架構。聖殿下面有水在門下流著，這意味教會的門是關著的，天使帶著以西結經歷河水從腳踝漫過身的過程，象徵著使徒受了裝備和訓練後受差遣出去，帶著神的國進到社會各層面；河水帶來地的滋潤、樹上的果子能夠醫治萬國。畢士大池是牧師的架構，聚集人來到教會；但使徒架構中，離教會越遠，水是更深的。如果教會的治理制度的目的是要聚集人，而非差遣出去，他們就不是使徒，也無法成就使徒的命定。



耶穌來提升、訓練門徒帶著使徒身分進到世界，帶出改變和轉化，也呼召我們做更大的事，成為使徒時代的典範和開端；而使徒教會的目的是讓每個人成為帶著能力的教會，而非讓人齊聚在意見相合的聚會（宗派）當中。克里斯牧師說，有能的將領在正確的架構下才能發揮得宜，他鼓勵教會換上新皮袋，建立充滿使徒性文化的新制度，訓練門徒帶著聖靈能力、差遣他們出去，改造世界成為主基督的國，讓耶穌建造教會，而我們來改變世界。